

流动服务



这是流动洗车服务？哈哈，你来猜猜看，这水，有多少是喷到花坛里的，有多少给的士免费冲了把澡。29日摄于大行宫
(作者陆如硕获30元话费)



好好看看，老先生这笔是怎么拿的，回去好好练书法。26日摄于夫子庙
(作者陆蓓君获30元话费)



乍一看吓人一跳，这可是奥迪摩托车。不过，这“手套”明显不是原装的，太会省了！
(作者王宇峰获30元话费)

上周大奖



手握“香”枝这一拜，乍看是结拜，其实不然：这一拜，心甘情愿，只想把玩具捞回来。这一拜，顺便恭喜发财，老虎要走兔子要来。
经快报编辑部评定，作者塬上草“这一拜只想捞回来”获得周奖，获200元手机话费。

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片，谢绝一稿多投

互动方式 投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 106596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

一次祛斑 当场见效

12月24日至1月3日，每天前10名免费祛斑体验



莫让雀斑成职场面试“杀手”

小芳毕业后虽然投了不少简历，也去过几家公司面试，可是到最后都没了回音。小芳在学校表现不差，所学专业也是热门专业，再看看周围同学，多数人的工作都已有着落了。思来想去，最终视线落到那星星点点的面部色斑上，白皙的肌肤配上斑点，异常明显。这才恍然大悟的小芳，下定决心一定要祛除脸上的色斑，为工作开辟一条路径。偶然在一位朋友那儿得知，要想祛斑就得借助现在最先进的激光医学美容技术。

在朋友的陪同下，她来到了南京光尔美祛斑中心，专家经过观察和检查后，告诉她面部的色斑为“雀斑”，通过专家的讲解，小芳了解相关的皮肤斑点知识，也使她对脸上的雀斑有了更深刻的认识。原来雀斑大多是遗传的，但随着年龄的增长，环境的影响，雀斑会不停地增大，颜色也有不同的加深，再加上紫外线的作用，使得原本单一的雀斑变成了混合斑。

小芳将祛斑的经历告诉了记者。她回忆说：“躺在床上，专家先为我清洁了皮肤，接着就帮我戴上了防护眼镜，开始了系统的治

疗。本以为治疗过程会很痛，没想到只有一点点感觉，就像被橡皮筋弹了一下一样。”通过系统的治疗后，小芳发现自己脸上的雀斑，完全消失的无影无踪了，她感到很是意外。现在小芳已进了一家大型的外资企业，她说：“没有人知道我以前是个斑点妹，都说我皮肤白皙有光泽，这都要感谢南京光尔美祛斑中心，给我面对生活与工作的自信。”

拒绝“黄脸婆”重拾女性魅力

高女士是南京一家IT公司的高级工程师，自从生完孩子之后，脸上就开始不断有黄褐斑滋生，皮肤也变得松老暗黄。最近老公总是和她吵闹，对她也很冷淡，一次与老公吵架时，夫妻床头打架床尾合本没有什么，但是老公的一句“像你这样的黄脸婆，扔在大街上都没人捡”，深深的刺痛了她的心。后来高女士照着镜子看着满是斑点而暗黄的脸，心想是不是因为自己没有往日的风采了，才导致老公对她这么冷淡。这个问题一直困扰着她很长一段时间，直到后来发现老公出轨，她把所有的事情都想明白了。在把

接受祛斑治疗。

在中心李燕贞主任通过悉心的检查发现高女士的黄褐斑属于产后雌性激素刺激与内分泌失调引起的。李主任介绍说，高女士的黄褐斑相当的顽固，化妆品与药物都已经无法奏效，建议通过美国OPT和韩国FBFBP自体消融生物光疗来去除脸上的黄褐斑，高女士听后频频点头称是。通过治疗后高女士发现脸部浅显的色斑就像擦灰尘一样消失了。经过李主任的全面治疗高女士终于找回了原先的美丽，更从新找到了往日的魅力。回到家里看见老公看着自己惊讶的表情，高女士心中不禁感到欣喜。老公笑着说：“你在哪变的脸啊，简直年轻了10岁”，事后老公也变得越来越亲昵，她再也没有和老公吵闹了。

祛斑首席专家李燕贞来院亲诊，每天前10名免费祛斑体验

据了解，南京光尔美祛斑中心愿意担当普及雀斑、黄褐斑常识，拯救色斑患者自信的使者，特邀我国祛斑首席专家李燕贞主任来院亲诊。

喜迎“圣诞”与“元旦”佳节，承诺：12月24日至1月3日止，

美丽连心桥

今日解答专家：
我国首席祛斑专家李燕贞主任
本栏目读者热线 025-58861555

遗传性雀斑能治好吗？

鞍山孙女士问：有人说，雀斑是遗传的，不能根除，好像有道理，是真的吗？

李燕贞主任答：雀斑是一种常染色体显性遗传性色素沉着斑点，是从上代的遗传基因那里得来的，在雀斑家族的每个人的基因里都有这种雀斑片段，世代相传，但不人人都表现出来。雀斑治不好”只是一种相对的说法，从现在医学发展来看，通过有效的治疗方法是可以将雀斑治好的，但是就目前的医学发展来看还不能解决雀斑基因遗传问题，人体基因是我们无法改变的。

激光治疗雀斑好吗？

苏州秦女士问：现在听说激光祛斑很流行，我脸上有很多雀斑，激光能去除雀斑吗？治疗雀斑效果好吗？

李燕贞主任答：以往的雀斑治疗方法存在诸多的弊端，如治疗不彻底，会伤及正常表皮，留下疤痕等。现在的韩国FBFBP和美国OPT激光治疗技术在治疗雀斑上有着卓越的成就，他们发射的激光能极为顺利地穿透病损上的皮肤，进入到色素沉着病变部位，有选择性地对病变部位的色素进行治疗，治疗时雀斑的色素在强大的激光照射下完全碎裂和崩解，而后使其自行消散，从而得到治愈。

更年期也会得黄褐斑吗？

鼓楼区李女士问：我们女人这个时候脸上多少有点黄褐斑，这段时间脸上的斑点似乎变的更多了，老公说是我更年期到了，更年期也会得黄褐斑吗？

李燕贞主任答：更年期是女性生殖器（卵巢或子宫）良、恶性肿瘤的好发年龄，这些疾病均可能招致黄褐斑静悄悄出现。黄褐斑的根本原因是内分泌失衡，而在更年期、孕期的女性群体中的反应要更为明显，并不是只有这两种情况才会有。建议更年期的女性一定要保持良好的心情和科学的作息时间以及良好的饮食习惯，来预防黄褐斑。

南京凤凰岛医学整形美容
岁末整形促销快讯
地址：南京中山东路145号全民健身中心10楼
电话：025-84405566 84406509
官方网站：www.njfd.com

元旦整形给力促销 不是4袋苹果是苹果4代

iPhone4买不到？南京凤凰岛医学整形美容机构打出元旦整形给力促销。做整形达人大赛，所有手术8.2折。还想不够？医学生实践用化妆师化妆老师傅叫力加薪，满瓶铁达补水美白保湿套装，面膜、爽肤水、精华液、眼霜、唇膏不停，义诊场咨询酒饼笔笔电影票一张（限前5名），滴滴打车费日（限20元），以今治疗院长为首的国内知名专家组成员为美丽保驾护航。

元旦整形促销到底送哪些？

- 1、整形消费满10000元，赠送国际高端医美化妆品安捷丽补水保湿套餐一套；
- 2、整形消费满20000元，赠送安捷丽补水保湿套餐+光学脱毛一次（眼部抗）；
- 3、整形消费满30000元，赠送全面部光子嫩肤一次；
- 4、整形消费满40000元，赠送苹果高纯音乐播放器ipod touch一台；
- 5、整形消费满50000元，赠送苹果高纯手写电脑ipad一台；
- 6、整形消费满75000元，赠送苹果高纯手机iphonel一台。

干细胞丰胸、除皱全面推广

此外，作为江苏省首家干细胞丰胸、除皱基地的凤凰岛医学美容机构，针对高端整形修复项目立体活性干细胞美容首次降价。原价85000的立体脂肪活性干细胞丰胸项目现只需75000元。立体脂肪纤维干细胞除皱术原价10000元/毫升，元旦期间也可只需8000元/毫升。

最后，凤凰岛医学美容机构负责人透露，此次元旦整形促销，还将推出一些分时段整形项目。折扣力度8.2折，以上涉及面部眼部、鼻部、注射美容、微创美容。

详情可电话咨询025-84405566或105599。